

# Волшебные прищепки

Как известно, мелкая моторика оказывает большое влияние на развитие интеллекта и речи у подрастающего человечка. Совсем не обязательно использовать сложные методики или тренажеры, чтобы добиться успеха. Напротив, упражнения для развития ребенка 2-3 лет можно проводить дома, применяя подручные бытовые предметы. Главное, заинтересовать малыша процессом. Именно поэтому, комплекс упражнений рекомендуется проводить в форме увлекательной игры. Для занятий можно использовать простые прищепки, которые, наверняка, найдутся в каждом доме.



